
KRALJEVSTVO  BOŽJE

Iz emisije DUHOVNI DNEVNIK Radio Sjeverni FM - 

20.05.2019. '' KRALJEVSTVO BOŽJE'' 

  

  

DA LI JE KRALJEVSTVO BOŽJE PRISUSTNO VEĆ SADA OVDJE NA ZEMLJI, U NAŠIM
ZEMALJSKIM ŽIVOTIMA?
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Mi kršćani, iskreni i postojani u svojoj vjeri, na mnogo načina smo poučeni da će se
KRALJEVSTVO BOŽJE u našim ljudskim životima ostvariti u dva dijela. Prvi je već sada u
zauzimanju za prave kršćanske, u Bibliji opisane, vrijednosti, a drugi dio će se ostvariti
ponovnim dolaskom Isusa Krista ponovno na Zemlju, kada će prestati postojati ovaj naš
zemaljski svijet a odabrani će nastaviti vječni život u Božjem Kraljevstvu.

  

I dok se svakodnevno nosimo sa raznim kušnjama naših svakodnevnih života, ponekad je teško
stati i posvijestiti si da je to stvarno tako.

  

A kako je tek teško onima koji nemaju vjere, bilo oni bili vjernici ili nevjernici.

  

E sad, ja čvrsto vjerujem u Božje Kraljevstvo i vječni život. Inače sve ovo što sada živim ne bi
imalo nikakvog smisla.

  

Rodiš se, mučiš, život brzo prođe, i umreš. I, ako je to sve, onda to sve skupa nema smisla.
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A ja čvrsto vjerujem da iza ovog našeg zemaljskog života ima još nešto. I to me tako raduje …

  

No, stvarno me nekako tjera na razmišljanje pitanje o tome: što je to Kraljevstvo Božje ovdje na
zemlji?

  

Neki misle da je to ovaj stvarni svijet.

  

Drugi misle da ono još tek treba doći.

  

Neki misle da je to politička stvarnost.

  

Drugi misle da je to pitanje za koje je kompetentan samo Bog, a mi trebamo samo čekati.
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Drugi opet misle da je to Crkva.

  

Neki čak misle da je to grad Jeruzalem.

  

Što je to Kraljevstvo Božje ovdje na zemlji? Kada je započelo? Gdje i kako je započelo?

  

Na sve ta pitanja, odgovore sam pronašao najprije u Bibliji…

  

Kraljevstvo nebesko na svijet je donio Gospodin Isus Krist, Bog, svojim Božjim dolaskom ovdje
na zemlju prije dvije tisuće godina. I ono je od onda tu. Jednom zgodom Isus će reći:
„Kraljevstvo je Božje među vama!“
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Dobro, za nas koji vjerujemo, Kraljevstvo Božje je među nama preko Kristovog Evanđelja, preko
svete Mise i crkvenih sakramenata, preko nauka Crkve…

  

I opet pitanje, ako je Kraljevstvo Božje tu, oko nas, u nama, zašto ga mnogi ne otkrivaju?

  

Odgovor na to pitanje nam zapravo daje i odgovor na pitanje što je to Kraljevstvo Božje ovdje
na zemlji.

  

I dok je Gospodin Isus Krist govorio o Kraljevstvu Božjem, koje je već sada tu, među nama, on
tu nije mislio na zemaljsko blago i bogatstvo. Ono je za njega varavo i prolazno. To je
kraljevstvo ovog svijeta, kraljevstvo u kojem je važno imati vlast, materijalna bogatstva, užitke i
radosti zemaljskoga života.

  

To je ono čemu težimo i što želimo postići u najvećoj mogućoj mjeri.

  

Prije mojeg obraćenja od prije deset godina i ja sam tako živio. I bio nesretan, nemiran,
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nezadovoljan, s raznim lošim mislima i djelima.

  

Nakon milosti obraćenja mojeg života kojem mi je podario Gospodin Bog, shvatio sam da sam
imao potpuno krive prioritete u životu zbog toga sam bio nesretan, bez smisla svojeg života.

  

Tako sam naletio i na pojam KRALJEVSTVO BOŽJE. U tom KRALJEVSTVU BOŽJEM već se
nalazio TROJEDINI BOG, anđeli, arkanđeli, sveci, duše naših pokojnih.

  

Dobro, i to sam si mogao predočiti i zamisliti onako kako je opisano u Otkrivenju i svjedočanstvu
Glorie Polo. Ali ono što me najviše mučilo bile su riječi Gospodinove u Evanđelju po Mateju gdje
je rekao:

  

''NEMOJTE DAKLE ZABRINUTO GOVORITI: 'ŠTO ĆEMO JESTI?' ILI 'ŠTO ĆEMO PITI?' ILI 'U
ŠTO ĆEMO SE OBUĆI?' TA SVE TO POGANI IŠTU. ZNA VAŠ OTAC NEBESKI DA VAM JE
SVE TO POTREBNO. TRAŽITE STOGA NAJPRIJE KRALJEVSTVO I PRAVEDNOST
NJEGOVU, A SVE ĆE VAM SE OSTALO DODATI.''
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Kako su ove riječi Gospodinove snažno zvučale ''TRAŽITE STOGA NAJPRIJE
KRALJEVSTVO…''

  

Pa kako se to traži? Iz raznih knjiga i raznih tumačenja tih njegovih riječi malo pomalo sam
shvaćao da to znači da se uopće ne trebamo brinuti za one, nama najvažnije, svakodnevne
stvari.

  

Ne trebamo se brinuti što ćemo jesti, piti, što ćemo raditi, gdje ćemo stanovati, spavati itd. Ne,
to će nam sve naš Gospodin dati. A mi, mi svoj život podrediti tome da dođemo u
KRALJEVSTVO BOŽJE. Moramo se ponašati onako kako je Gospodin objašnjavao u svoji
propovijedima, u svojim prispodobama, u svojim tumačenjima puta prema KRALJEVSTVU
BOŽJEM.

  

I, dobro. Krenuo sam ja, po izlasku iz zatvora, svakodnevno na mise. Doživljavao sam
prekrasna iskustva. Češće sam se ispovijedao i bilo je sve manje grijeha u meni. Svi novi i neki
stari grijesi su me toliko mučili da sam ih uvijek ispovijedao, nisam čekao zapovijedane
ispovijedi. Svakodnevno sam se molio, i ujutro i navečer, razne molitve, i zahvaljivao Gospodinu
za sve, što prije nisam činio. To me naučila moja kćer Petra kada sam ju pitao da ne znam kako
bi se molio a ona kaže da ne zna ni ona ali da je ona, kada se molila kao mala, najveći dio
molitve zahvaljivala na svemu ''dragom Božeku''.

  

I to je sve bilo dobro. Ali, znao sam i osjećao da to nije sve. Ići na misu i moliti se mi je zapravo

 7 / 23



KRALJEVSTVO  BOŽJE

bilo najlakše a pogotovo što mi je to sve bilo prekrasno. No, Gospodin je rekao da se u
KRALJEVSTVO BOŽJE ne dolazi ''po širokom putu''. I počeo sam sve više i više shvaćati da je
jedno moliti se a drugo živjeti po molitvama. U crkvi, na misi, je prekrasno. Mir, Gospodinova
prisutnost, pjesma, veselje. Ali čim izađeš iz crkve počinju prava iskušenja. ZLI I NJEGOVI ZLI
DEMONI TE ČEKAJU SA SVIM SVOJIM ZAMKAMA.

  

Trebaš živjeti onako kako si se molio, kao je Gospodin propovijedao. I kreneš tako. I začas se
''spotakneš''. Jer svakodnevni život je težak jer smo ga mi ljudi takvim učinili ne živeći po božjim
zapovijedima.

  

A Gospodin je bogatom mladiću, kada ga je upitao da što treba činiti da ima život vječni, rekao:
''NE UBIJ, NE ČINI PRELJUBA, NE UKRADI, NE SVJEDOČI LAŽNO, POŠTUJ OCA I MAJKU,
I LJUBI BLIŽNJEGA SVOGA KAO SAMOGA SEBE!''

  

I još: ''HOČEŠ LI BITI SAVRŠEN, IDI, PRODAJ ŠTO IMAŠ I PODAJ SIROMASIMA PA ĆEŠ
IMATI BLAGO NA NEBU. A ONDA DOĐI I IDI ZA MNOM.''

  

KRALJEVSTO BOŽJE JE OSLOBOĐENJE OD ZEMALJSKIH NAVEZANOSTI I ŽIVOT U
LJUBAVI, MIRU I RADOSTI U SEBI I SA SVIMA OKO SEBE.
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I tako sam shvatio što znači Kraljevstvo Božje ovdje na zemlji, kako ga prepoznati i kako u
njemu živjeti.

  

KROZ PUNO MISA, MOLITVE I TRUDA DA SVAKIM DAN ŽIVIM PO BOŽJIM ZAPOVIJEDIMA
USPIO SAM SE OSLOBODITI SVIH OVOZEMALJSKIH NAVEZANOSTI PREDATI
GOSPODINU ISUSU SVOJ ŽIVOT NA UPRAVLJANJE.

  

JER ĆE MI ON DATI SVE ŠTO ĆE MI TREBATI.

  

ZATO SE SVAKI DAN SAMO PITAM ŠTO MOGU DANAS UČINITI, TU GDJE JESAM, TAKAV
KAKAV SAM.

  

NE RAZMIŠLJAM O TOME ŠTO ĆE DRUGI UČINITI.
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NE OČEKUJEM DA DRUGI ČINE NEŠTO UMJESTO MENE.

  

NE OČEKUJEM DA DRUGI ČINE ONO ŠTO JA MISLIM DA BI TREBALI UČINITI.

  

NASTOJIM DRUGE PRIHVATITI TAKVIMA KAKVI JESU.

  

NE ŽELIM DRUGE MIJENJATI NEGO NASTOJIM MIJENJATI SAMOGA SEBE.

  

TRUDIM SE NE OSUĐIVATI I TRUDIM SE PRAŠTATI.

  

I UVIJEK I U SVEMU TRAŽIM BOŽJU VOLJU ZA ONO ŠTO TREBAM UČINITI I ONO ŠTO
DRUGI ČINE OKO MENE.
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KOD SVAKE ODLUKE OSLUŠKUJEM SVOJE SRCE I DUŠU.

  

AKO JE U NJIMA MIR, OSJEĆAM DA JE TO BOŽJA VOLJA I DA TO TEBAM UČINITI.

  

AKO JE U NJIMA NEMIR, ZNAM DA TREBAM JOŠ ISTRAŽIVATI ŠTO I KAKO UČINITI.

  

NEKAD SE I SMETEM, NEKAD DONESEM I NEKU KRIVU ODLUKU.

  

ALI ME UVIJEK MOJ LJUBLJENI GOSPODIN BOG NA TO UPOZORI. PREKO MOJEG
DRAGOG ANĐELA ČUVARA, NA RAZNE NAČINE.

  

ONDA MU SAMO ZAHVALIM, ISPRAVIM ONO ŠTO SAM SPOZNAO I IDEM DALJE.
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I NIŠTA NE OČEKUJEM OD DRUGIH.

  

JER ČVRSTO VJERUJEM DA NIŠTA U MOJEM ŽIVOTU NIJE SLUČAJNO, DA SE SVE VRŠI
PO SVETOJ BOŽJOJ VOLJI ZA MOJ ŽIVOT.

  

ZATO JE MOJE SAMO DA JU PREPOZNAM, PRIHVATIM I IZVRŠIM.

  

SVE OVO BI MI BILO JAKO JEDNOSTAVNO DA ME ONAJ ZLI I NJEGOVI ZLI DEMONI
STALNO NE ISKUŠAVAJU.

  

GOSPODIN ŽELI DA RASTEM U SVOJOJ VJERI I ZATO DOPUŠTA ZLOME DA ME U
SVEMU TOME KUŠA KAKO BI KROZ KUŠNJE UČVRSTIO SVOJU VJERU.

  

ZATO KORISTIM I NJEGOVU POMOĆ KOJU JE DAO NAMA LJUDIMA.
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MISA, MOLITVA, ISPOVIJED, PRIČEST, KLANJANJA, DUHOVNE OBNOVE, BIBLIJA,
POMAGANJE LJUDIMA OKO SEBE NA RAZNE NAČINE, KAKO GOD TO OSJETIM, ZNANIM
I NEZNANIM.

  

I STALNA BORBA PROTIV GRIJEHA ZA KOJE OSJETIM DA IH ČINIM ILI SAM IH ČINIO.

  

JER, KAKO MI JE REKAO JEDNOM JEDAN DRAGI SVEĆENIK KOJI ME ISPOVIJEDAO,
DOK GOD SMO OVDJE NA ZEMLJI, U NAŠEM ZEMALJSKOM ŽIVOTU, ČINIT ĆEMO
GRIJEHE SVAKODNEVNO.

  

I ŠTO SAM SPOZNAO U SVOJEM ŽIVOTU I ČEGA SE UVIJEK NASTOJIM DRŽATI, ISTINA
JE NAJJAČE ORUŽJE.

  

DRŽATI SE ISTINE, ŽIVJETI U ISTINI, TO DAJE POSEBNU SNAGU I MIR. A TO NIJE NI
ČUDNO.
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JER GOSPODIN ISUS JE ISTINA.

  

A ZLI JE SVE ONO ŠTO NIJE ISTINA I ŠTO NIJE PO ISTINI.

  

SVI MI TO ZNAMO, SAMO SE SVAKI OD NAS DRUGAČIJE SA SVIM TIM NOSI I PREMA
SVEMU TOME POSTAVLJA SVOJE PONAŠANJE, SVOJ ŽIVOT.

  

JA U SVE OVO ČVRSTO VJERUJEM.

  

JA SE TAKO TRUDIM ŽIVJETI I PONAŠATI JER VJERUJEM DA JE KRALJEVSTVO BOŽJE
OVDJE NA ZEMLJI.
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PJESMA: ALELUJA (Tražite najprije Božje Kraljevstvo) 

  

Danas ujutro probudio sam se s mislima o KRALJEVSTVU BOŽJEM i o tome što je smisao
ljudskog života. Stalno mi se ''vrtjela po glavi'' misao DA JE SMISAO LJUDSKOG ŽIVOTA
SLUŽENJE DRUGIMA. I U TOM SLUŽENJU DRUGIMA DA VRŠIMO BOŽJU VOLJU. ZA NAS
I DRUGE.

  

Tako ćemo ostvariti mir u srcu i radost u duši. I sve će imati smisla. TO JE KRALJEVSTVO
BOŽJE OVDJE NA ZEMLJI.

  

Sjećam se jedne scene u jednoj humorističnoj seriji kada je otac pokušava kćeri objasniti ŠTO
JE SMISAO LJUDSKOG POSTOJANJA. Kćer je imala nekih 12 godina, tražila je neke
odgovore od roditelja. A otac je mislio da želi razgovarati o seksu te se pripremio i s knjigama i
drugom literaturom. No, kćer ga je upitala da zašto se mi svi rađamo, zašto živimo itd. A on,
onako nepripremljen na ta pitanja, ponovno ju je upitao da li možda hoće razgovarati o seksu. A
mala je odrješito kazala da ne, nego o smislu njihovog postojanja i njihovih života. I tata se tu
izgubio i otišao potražiti pomoć supruge, pa su se uključili i djed i baka, tetak. I NIKAKO DA
NAĐU ADEKVATAN ODGOVOR. Serija je humoristična pa se sve odvijalo u humorističnom
tonu.

  

 15 / 23



KRALJEVSTVO  BOŽJE

No, i to je pokazalo kako je teško dati adekvatan odgovor na to, pogotovo bez Gospodina.

  

Poslije sam razgovarao s jednom sestrom u vjeri pa sam joj ja malo prepričao o čemu sam ovih
dana razmišljao. I rekao joj da mi nekako još nešto nedostaje u svemu tome.

  

ZNAM DA JE SMISAO NAŠIH ŽIVOTA SLUŽITI DRUGIMA NA NAČIN DA TO SLUŽENJE
MORA BITI I VRŠENJE BOŽJE VOLJE ZA NAS I ZA DRUGE OKO NAS.

  

DA TO, DA VRŠIMO BOŽJU VOLJU, MOŽEMO PREPOZNATI KROZ ZNAKOVE KOJE NAM
GOSPODIN I NJEGOVI DOBRI ANĐELI I DRUGI DOBRI DUHOVI SVAKODNEVNO DAJU.

  

I DA SAM DO SADA SPOZNAO DA MOGU RAZLIKOVATI ZNAKOVE PO NJIHOVIM
PLODOVIMA. AKO SU PLODOVI DOBRI, MIR, ZADOVOLJSTVO, ÂÂ RADOST, LJUBAV, I
SL., ONDA SU TO ZNAKOVI GOSPODINA I NJEGOVIH DOBRIH DUHOVA. AKO SU
PLODOVI LOŠI KAO NEMIR, NEZADOVOLJSTVO, SRDŽBA, MRŽNJA, I DR., ONDA SU TO
ZNAKOVI OD ZLA I NJEGOVIH DUHOVA.
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PRVE TREBA SLIJEDITI I DJELOVATI U NJIMA, A DRUGE TREBA IZBJEGAVATI.

  

No, osjećam da tu, u svemu tome, još ima ogroman prostor u kojem Gospodin meni i svakome
od nas daje da rastemo.

  

TAJ PROSTOR KRALJEVSTVA BOŽJEG OVDJE NA ZEMLJI, TU OKO NAS. U TOM
PROSTORU SE ISPREPLIĆU PUTEVI SVIH NAS KOJI SMO NA PUTU PREMA
GOSPODINU. ONAKO KAKO JE ON DAVNO PREDVIDIO.

  

Kaže mi ta sestra u vjeri da je i ona često u životu, kada je bila daleko od Gospodina, tražila
svoj smisao života. I da je mislila da je on najprije u završetku neke škole, studija, pa
pronalasku posla, pa formiranju obitelji, itd. Ali, u svemu tome je nešto falilo. To nije bio potpuni
smisao života.

  

Tako smo došli do zaključka da BEZ GOSPODINA, U SVAKOM SLUČAJU, NE MOŽE NI U
ČEMU BITI SMISAO ŽIVOTA.
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U KOLIKO SLUČAJEVA LJUDI, MISLEĆI DA ČINE DOBRO, NAPRAVE LOŠE. JER TO NE
RADE U GOSPODINU I BEZ NJEGOVIH ZAPOVIJEDI.

  

KOLIKO PUTA LJUBAV PREMA NEKOME, AKO JE BEZ GOSPODINA, PRERASTE U
NAVEZANOST.

  

KOLIKO PUTA POMAGANJE NEKOME, AKO JE BEZ GOSPODINA, PRERASTE U
LICEMJERJE.

  

KOLIKO PUTA NEČIJI DAROVI, AKO SE KORISTE BEZ GOSPODINA, PRERASTU U
OHOLOST.

  

A KOLIKO PUTA NAŠE GRIJEHE, AKO SE ZA NJIH POKAJEMO I TRAŽIMO OPROST OD
GOSPODINA, GOSPODIN PRETVORI U SVOJU SLAVU NAŠIM OBRAĆENJEM.

  

I tu dolazimo do još jednog dijela naših ponašanja koja predstavljaju dio smisla naših života. DA
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U SVAKOM TRENUTKU SVOJIH ŽIVOTA, U SVAKOJ SITUACIJI, ČINIMO SAMO ONO ŠTO
MOŽEMO. NI VIŠE NI MANJE.

  

Znači, kada ponekad mi činimo loše, jer smo slabi, sagriješimo, ALI TAKO U TOM TRENUTKU
JEDINO MOŽEMO REAGIRATI, mi činimo ono što je u tom trenutku bila Božja volja jer smo
učinili samo ono što smo mogli. I GOSPODIN JE TO ZNAO I TAKO PREDVIDIO.

  

JER, TO NAŠE PONAŠANJE, KOJE JE NAMA U TOM TRENUTKU IZGLEDALO OŠE, BILO
JE SAMO DIO GOSPODINOVOG PLANA I ZA NAS A POGOTOVO ZA NEKOG DRUGOG ÂÂ
NA KOGA SMO MI TIM SVOJIM PONAŠANJEM UTJECALI.

  

Možda smo nekoga povrijedili, posvađali se, pa ćemo se kasnije pomiriti, želeći se ponašati po
Božjim zapovijedima, I TAKO ĆEMO TIME DATI SLAVU GOSPODINU A SEBI PRONAĆI
SMISAO ŽIVOTA U PRAŠTANJU I LJUBAVI.

  

PA MOŽDA SMO CIJELI ŽIVOT GRIJEŠILI I BILI BEZ GOSPODINA BOG JER SMO TAKO
ONDA JEDINO MOGLI, BILI SMO POŠTENI I OD RIJEČI U SVOJEM GRJEŠNOM ŽIVOTU,
PA NAM JE GOSPODIN ONDA UDIJELIO MILOST I OBRAĆENJE. A MI TAKVI POSTANEMO
NJEGOVI SVJEDOCI I DRUGI ĆE NAS NASTOJATI SHVATITI JER SMO IM I U PRIJAŠNJEM
ŽIVOTU BILI ONI S KOJIMA SU HTJELI O SVEMU RAZGOVARATI, TREBALI SU NAŠU
POMOĆ I SAVJET.
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TO JE MOJA ŽIVOTNA PRIČA.

  

I TAKO, RAZMIŠLJAJUĆI O SVEMU TOME, NIJE MI BAŠ SVE KRISTALNO ČISTO, TO O
SMISLU ŽIVOTA. IPAK JE TO NEŠTO PUNO KOMPLICIRANIJE NEGO NA PRVI POGLED
IZGLEDA.

  

ILI NAM TAKO GOSPODIN DADNE SPOZNATI. KOLIKO MOŽEMO SHVATITI.

  

SIGURNO JE DA JE GOSPODIN BOG PUT, ISTINA I ŽIVOT. POČETAK, PUNINA SVEGA I
KRAJ.

  

U TOJ ISTINI JE SVE SADRŽANO.

  

 20 / 23



KRALJEVSTVO  BOŽJE

I MI, AKO SE U POTPUNOSTI OTVORIMO GOSPODINU, PREDAMO MU SVOJ ŽIVOT NA
UPRAVLJANJE, IMAMO POTPUNI SMISAO ŽIVOTA.

  

NO, PREDAJUĆI MU SVOJ ŽIVOT U POTPUNOSTI NA UPRAVLJANJE, MI SE NE MOŽEMO
ODREĆI SEBE, JER NAS JE TAKVE JEDINSTVENE STVORIO, NEGO MORAMO U SVAKOJ
SVOJOJ ŽIVOTNOJ SITUACIJI ČINITI ONO ŠTO MOŽEMO PREMA SVOJIM DAROVIMA.
UVIJEK IMAMO PRAVO IZBORA.

  

TIME SLUŽIMO NE SAMO DRUGIMA, NEGO PRVENSTVENO SEBI, JER SAMO AKO SMO
GOSPODINU PREDALI ŽIVOT NA UPRAVLJANJE, AKO SMO KORISTILI SVOJE DAROVE
PO BOŽJIM ZAPOVIJEDIMA, ČINEĆI ONO ŠTO SMO MOGLI, MI ĆEMO SE OSJEĆATI
ISPUNJENO I MIRNO.

  

SLUŽILI SMO GOSPODINU, SEBI I DRUGIMA KOJE NAM JE GOSPODIN POSLAO NA NAŠ
ŽIVOTNI PUT. I TIME, DA NEĆEMO BITI NI SVJESNI, DOĆI ĆEMO U KRALJEVSTVO
BOŽJE.

  

I TO JE SMISAO ŽIVOTA. TU NEMA PRAZNINA, NEMA PRAZNOG HODA, SVE JE
ISPUNJENO I SVE IMA SVOJ SMISAO. I NAŠ ŽIVOT U POTPUNOSTI IMA SMISAO.
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I razmišljajući još jedanput o svemu što sam napisao, osjećao sam se ispunjeno. TO BI BILO
TO.

  

PREDATI ŽIVOT GOSPODINU.

  

ČINITI ONO ŠTO MOŽEMO PO SVOJIM DAROVIMA.

  

VRŠITI NJEGOVU VOLJU. SLUŽITI NJEMU, SEBI I DRUGIMA.

  

TO JE KRALJEVSTVO BOŽJE, već ovdje na zemlji.
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PJESMA: Duhovna Glazba: Ima jedna duga cesta
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